
 

 
 
Отсрочка уплаты страховых 
взносов на 1 год 

Если раньше платежи за II квартал 2022 года необходимо 
было внести до конца апреля 2023 года, то теперь этот 
срок продлён до 28 мая 2024 года. 

 

Отсрочку платежей по страховым взносам за II квартал 2022 

года смогут получить предприятия, осуществляющие около 

70 видов деятельности, в том числе в сфере здравоохранения, 

науки, культуры, туризма, спорта и развлечений, 

производства пищевых продуктов, одежды, мебели, текстиля, 

издательской деятельности, химической промышленности. 

 

Работающим в тех же отраслях индивидуальным 

предпринимателям доступна отсрочка по страховым 

взносам, начисленным за 2021 год с суммы дохода, 

превышающей 300 тыс. рублей. Для них крайним сроком 

уплаты страховых взносов станет 1 мая 2024 года. 

 

МИНИСТЕРСТВО 

ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 



Отсрочка по уплате страховых взносов за III квартал 2022 

года предусмотрена для организаций, осуществляющих 

более 30 видов деятельности, включая производство 

лекарств, сельское хозяйство, строительство, сферу ИТ и 

телекоммуникаций. Им нужно будет внести необходимые 

платежи также до 28 мая 2024 года. 

 

Высвобожденные средства бизнес сможет направить на 

текущие расходы, связанные с выплатой зарплаты 

сотрудникам, перенастройкой производства и логистики. 

 

Как получить? Сроки уплаты страховых взносов, 

установленные Налоговым кодексом, будут автоматически 

продлены на 12 месяцев. 

 

Основание: Постановление Правительства от 29 апреля 

2022 года №776 
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